

2015年9月8日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版

星期二 乙未年七月廿六 国内统一刊号 CN41-0049 总第7274期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,东北风2级~3级,气温18℃~30℃。市气象台

市委民族工作会议暨市政府第三次民族团结进步表彰大会召开

徐光刘继标出席会议并讲话



徐光、刘继标等市领导为受表彰的民族团结进步模范个人代表颁奖。

记者 王映 摄

本报讯 (记者 李凤霞) 9月7日上午,市委民族工作会议暨市政府第三次民族团结进步表彰大会在周口人民会堂召开。市委书记、市人大常委会主任徐光强调,做好新形势下的民族工作,意义重大,使命光荣。我们要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移地走中国特色解决民族问题的正确道路,凝心聚力,锐意进取,不断开创民族工作新局面,为加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

市领导刘继标、穆仁先、王富兴、刘国连、方婷、靳磊、牛越丽、李云、元相学、朱良才、游保峰、洪利民、姚建华出席会议。

徐光在讲话中首先代表市委、市人大、市政府、市政协,向受到表彰的模范集体和模范个人表示热烈祝贺,向全市民族工作战线的同志,向关心和支持我市民族团结进步事业的社会各界人士,向全市各族人民,致以崇高的敬意和诚挚的问候。

徐光指出,要准确把握中央、省委民族工作会议精神,切实增强做好新形势下民族工作的责任感,确保中央、省委关于民族工作的重大决策部署不折不扣落实到工作中。他说,近年来,在省委、省政府的正确领导下,我市紧紧围绕“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的主题,全面贯彻落实党的民族政策,不断探索新思路、研究新方法、创造新举措,各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展的良好局面进一步巩固,民族经济社会事业取得长足发展和明显成效,突出表现为民族工作普遍重视,民族关系更加和睦,社会大局和谐稳定,民族经济长足发展,民生改善成效明显。但是,我们也要清醒地认识到,随着形势发展,我市民族工作也呈现了一些新的阶段性特征,我们要准确把握中央、省委对民族工作形势的科学判断,切实增强政治意识、大局意识、责任意识,以手足相亲、守望相助的责任感和守

土有责、守土负责、守土尽责的使命感,坚持久久为功,不断巩固和发展平等、团结、互助、和谐的社会主义民族关系。

徐光强调,要加强党的领导,为做好民族工作提供坚强保障。民族工作能不能做好,最根本的一条是党的领导是不是坚强有力。全市各级党委要从全局和战略的高度,充分认识做好新形势下民族工作的重要意义,不断加强和改进对民族工作的领导,切实重视支持民族工作,改进工作方法,加强基层组织建设,加强干部队伍建设,善于从政治上把握和处理民族问题,推动全市民族工作取得更大成效。

市长刘继标在主持会议时强调,各级各部门各单位一定要认真学习、深刻领会这次会议精神,把学习贯彻会议精神,与中央民族工作会议精神,与习近平总书记关于民族工作的系列重要讲话精神,与省委、省政府关于民族工作的具体部署要求紧密结合起来,掌握精髓,领会要义,切实把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来。要以先进为标杆,以典型为引领,广泛宣传我市民族团结进步模范集体和模范个人的优秀事迹,总结推广先进典型和经验,不断巩固和发展平等、团结、互助、和谐的社会主义民族关系。要将市委、市政府下发的《关于加强和改进新形势下民族工作的意见》不折不扣落实好,不断增强服务民族工作大局的能力和水平,真正解决好少数民族群众生产生活中遇到的困难和问题,共同推进我市民族团结进步事业繁荣发展。

市委常委、统战部长方婷宣读了我市受到国务院、省政府表彰的模范集体和模范个人名单及市政府表彰决定。模范集体和模范个人受到隆重表彰。

副市长洪利民作全市民族工作报告。会上,淮阳县委书记马明超、沈丘县民族宗教局局长李传伟、太康县马厂镇党委书记许兵强、项城市南顿镇南顿行政村党支部书记马仁领分别发言。

会前,徐光、刘继标、穆仁先等市领导亲切会见与会代表,并合影留念。

周口市荷花市场整合升级领导小组办公室公告 (第一号)

市委、市政府确定把周口荷花市场及周边开发改造纳入中心城区旧城改造重点工程,目前已请河南省规划设计院组织专家正在编制开发改造建设方案,并拟于近期举办大型集

中招商洽谈会。欢迎省内外开发建设资质等级高、实力雄厚、业绩突出的开发建设企业前来洽谈开发建设有关事宜。

现予公告。

联系人:党先生
联系电话:0394-6079999
手机:13525755585
邮箱:zkscfzx@163.com

2015年9月6日

龙都天香 太昊御酒

河南祥龙四五酒业有限公司

客服热线: 400-700-6459 0394-8699979

新乡市政府考察团来我市考察产业集聚区建设情况

徐光刘继标等陪同



徐光、刘继标等市领导陪同新乡市政府考察团到大河林业有限公司参观考察。

记者 王映 摄

本报讯 (记者 李莉) 9月7日,由新乡市市长王小平,新乡市委常委、常务副市长周建新,新乡市副市长王玉民、陶铁成等组成的新乡市政府考察团,专程来我市考察产业集聚区建设情况。市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标,市委常委、常务副市长刘保仓,市委常委、秘书长李云,以及市政府秘书长张继林等陪同考察。

近年来,按照省委、省政府的决策部署,我市把产业集聚区建设作为调结构、转方式、促发展的重要载体,持续培育主导产业,着力完善配套设施,积极承接产业转移,产业集聚区发展得到了全面提升。今年上半年,全市产业集聚区规模以上工业增加值同比增长15.1%,共完成固定资产投资323.34亿元。

在徐光、刘继标的陪同下,王小平一行先后参观考察了华耀城商贸物流产业园、大河林业有限公司、黄淮农产品物流大市场、娃哈哈饮料生产基地项

目和太康县万利源棉业有限公司、河南盛鸿纺织有限公司、河南雷炼光电科技有限公司等项目建设情况。他们进厂房、到车间,一边走、一路看,通过实地考察,了解企业生产形势,察看产业集聚区建设现状,对周口产业集聚区近几年来突飞猛进的发展成效啧啧称赞。

徐光代表市委、市政府对新乡市考察团的到来表示欢迎,并对新乡多年来对周口的关心支持表示感谢。他说,周口是农业大市、人口大市,近年来在省委、省政府的领导下,认真贯彻落实各项战略布局,经济社会建设取得了长足发展。但与发达城市相比,与兄弟市新乡相比,周口的差距是“失在机遇上、弱在城区上、短在工业上、差在项目上、难在财政上、慢在作风上、输在形象上、根在领导上”。为着力解决“弱在城区上、短在工业上、差在项目上”这几个问题,周口大力发展工业,尤其是抓住省、市、县之间互相学习,互相借鉴,为“中原更出彩”作出更大的贡献,同时也欢迎代表团成员对周口各项建设多提意见和建议,促使周口把工作做得更好。

徐光说,新乡近年来经济社会发展迅速,尤其是重工业发展实力雄厚,有不少好的经验非常值得周口学习。此次,你们来周口考察,实际上也是为周口传经送宝,也是对周口工作的一个促进,希望通过考察,我们两兄弟市之间互相学习,互相借鉴,为“中原更出彩”作出更大的贡献,同时也欢迎代表团成员对周口各项建设多提意见和建议,促使周口把工作做得更好。

我市举行抗战题材优秀剧目展演活动

本报讯 (记者 吴继峰 实习生 杨培成) 9月6日晚,由中共周口市委宣传部、市文广新局主办的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年抗战题材优秀剧目展演活动,在申凤梅艺术中心拉开帷幕。由省越调艺术保护传承中心承办的优秀抗战题材剧目越调《张伯驹》,作为首场剧目在当晚精彩上演。市政协主席穆仁先,市委常委、宣传部长牛越丽和川汇区干部职工、市民群众共500余人一起观看演出。

该剧以抗日战争为背景,情节跌

宕起伏,场面波澜壮阔,讲述了民国四公子之一的张伯驹拼尽全部家财,尽力购买收藏书画国宝,防止流失国外的故事。剧中,张伯驹说服母亲卖掉祖业老宅买下隋代展子虔《游春图》,后带图辗转上海,在狱中宁死不将图交给日本人,并在新中国成立后有感于国家民族之兴旺,将《游春图》及数百件价值连城的书画藏品一并献给国家。

这台精心演出的剧目,反响强烈,好评如潮。“这场戏排得非常好,演员也演得很好,很有意义,尤其是张伯驹

那句“宁死魔窟、不失国宝”的话,让我很受鼓舞和感动。”演出结束后,一位老大爷激动地说。市民李女士专门带着5岁的女儿来看演出。她告诉记者:“越调剧目《张伯驹》表现了中国人誓死保护国宝的精神,我想通过这台戏,让孩子从小受到爱国主义教育。”

据悉,列入此次优秀抗战题材剧目展演活动的除越调《张伯驹》外,还有市戏剧艺术研究院演出的豫剧《口上的女人》。展演活动将在未来几天在商水、西华、淮阳、郸城、太康、扶沟、沈丘、项城等县市陆续举行。

周口市荷花市场整合升级领导小组办公室公告 (第二号)

7月23日,周口市荷花市场整合升级领导小组第一次全体(扩大)会议召开后,荷花市场整合升级领导小组相关成员单位通力合作,各项工作有序开展。为便于社会各界广泛了解,现将有关工作进展情况和完成时间节点予以公告。

一、荷花市场及周边开发改造已纳入中心城区旧城改造重点工程,正组织专家加紧编制片区改造建设方案,并拟于近期举办大型集中招商洽谈会。

二、华耀城商贸物流园区各项配套工程相关责任单位,按要求的时间节点正快速推进。

1.周淮路拓宽改造、平安路修建计划10月上旬完工。

2.东新区(华耀城)客运站、零担物流货运站9月中旬建成投入运营;市区内相关客运线路将调整到东新区(华耀城)客运站,通往华耀城的公交线路将同时开通运营。

3.市场内水、电、通信、雨棚、仓储

等9月下旬配套完成。

4.银行网点、工商、税务、公安相关部门服务窗口9月下旬入驻。

5.美食街9月下旬具备开业条件,可随市场营运随时开业。

6.面对新市场商户的优惠政策正在制订完善,10月上旬出台。

华耀城商贸物流园区市场及各项配套功能10月底前基本完备,具备营运条件。

2015年9月6日